



MAGYAR RENDVÉDELMI KAR

szám: 33-7/2019. MRK

Jegyzőkönyv

amely készült a **Magyar Rendvédelmi Kar** (székhely: 1145 Budapest XIV., Róna u. 124., nyilvántartási szám: 01-03-0000030) **2019. április 12.** napján megtartott Közgyűlésén.

Helyszín: Belügyminisztérium, Márvány Aula
1051 Budapest, József Attila. u. 2-4.

Az ülés kezdetének időpontja: a Rendvédelemért Emlékérem elismerések átadását és az azt követő ünnepi állófogadást követően 12.00 óra

Résztevők:

- MRK Közgyűlés tagjai a mellékelt tagozatonkénti jelenléti ív szerint
- Egyéb közreműködők, meghívottak:
 - Hegymegi Ildikó elnöki titkárságvezető, gazdasági vezető
 - Dr. Nagy Attila ny. r. ezredes, főtitkár
 - Pach Dániel r. fztls. MRK Iroda munkatárs
 - Reiter László humánpolitikai szakértő
 - Rumpler Erzsébet könyvelő

Dobson Tibor t. dandártábornok, elnök (Elnök): köszöntötte a megjelenteket.

I. Napirendi pont előtt:

Elnök: Megállapította, hogy a Közgyűlés szabályszerűen került összehívásra, és az Alapszabályban foglaltak szerint határozatképes a mellékelt jelentési ív szerinti 44 fővel. Felkérte Hegymegi Ildikó elnöki titkárságvezető asszonyt a jegyzőkönyv vezetésére, Hódi István nb. alezredes és Horváth László ogy. ezredes urakat a jegyzőkönyv hitelesítőinek, valamint Kajtár Szabolcs püör. alezredes urat szavazatszámleadóknak.

Jelöltek a felkérést elfogadták.

Ezt követően jelenlévő tagok – nyílt, kézfeltartásos szavazással – egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozták az alábbi határozatot:

1/2019. (IV. 12.) sz. Közgy. hat.

„A tagok a Közgyűlés levezető elnökének Dobson Tibor tí. ddtbk. elnököt, jegyzőkönyvvezetőnek Hegymegi Ildikó MRK elnöki titkárságvezetőt, a jegyzőkönyv hitelesítőinek Hódi István nb. alezredest (alelnök, PNSZ Tagozat) és Horváth László egyezredest (OGY Őrség Tagozat), szavazatszámllálónak Kajtár Szabolcs püör. alezredest választják meg.”

Elnök: ismertette, hogy a korábban már írásban megküldött ülés napirendi pont javaslatokhoz nem érkezett módosító kérelem, vagy további javaslat a tagozatoktól. Tájékoztatta a Közgyűlést, hogy a meghívóban 1. napirendi pontként megjelölt „Rendvédelemért emlékérmek átadása” ünnepélyes keretek között megtörtént, ennek alapján a további napirendi pontok a következők:

2. Tájékoztató az előző Közgyűlést követő időszakról
Előadó: elnök
3. Az MRK 2018. évi gazdálkodási, pénzügyi beszámolója az FB véleményének ismertetésével
Előadó: elnök, gazdasági vezető, FB elnök
4. A Magyar Rendvédelmi Kar Alapszabálya, a Rendvédelmi Hivatásetikai Kódex és a Magyar Rendvédelmi Kar Etikai Eljárási Szabályzata, valamint a Rendvédelemért Emlékérem Alapító Okirata – a Riasztv. és egyéb, technikai jellegű okok miatti – módosítási tervezetének megtárgyalása
Előadó: elnök, EB elnök
5. A NAV Tagozatban bekövetkezett személyi változás kapcsán Király Vince püör. százados úr részére a mandátum igazolásának átadása
Előadó: elnök
6. Egyebek, aktuális kérdések, például: a budapesti V. MRK Családi Nap
Előadó: elnök

A Közgyűlés tagjai részéről a Közgyűlés napirendi pontjaival kapcsolatban egyéb javaslat nem érkezett.

Jelenlévők – nyílt, kézfeltartásos szavazással – egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozták az alábbi határozatot:

2/2019. (IV. 12.) sz. Közgy. hat.

„Jelenlévők a napirendi pontokat az elnök által előterjesztett javaslattal egyezően elfogadják.”

Ezt követően a jelenlévők rátértek a napirendi pontok megtárgyalására:

Napirendi pontok megvitatása:

2. napirendi pont: Tájékoztató az előző közgyűlést követő időszakról

Elnök: az MRK 2018. évi szakmai tevékenységéről szóló tájékoztatót a Közgyűlés tagjai írásban már előzetesen megkaptak. Kiegészítésül elmondta, hogy az életpályamoddal kapcsolatosan a Belügyminisztérium felé felterjesztett javaslatok a tagság véleménye alapján a következők: az illetményalap emelése - a honvédséggel azonos illetményalap -, a szolgálati időpótlék 5 évtől történő bevezetése, a lakáshoz jutáshoz nyújtott támogatásnak az egyes területeken való eltéréshez igazítása. A belügyminiszter az illetményemelésre helyezte a hangsúlyt, a különböző juttatásokkal és egyéb motivációval kívánja a pályán tartást növelni. Tájékoztatójában elhangzott, hogy november végén a szolgálati út betartásával a Miniszterelnökség felé is felterjesztette a fenti csomagot, valamint személyesen is jelentést tett, amellyel kapcsolatosan ismételt a közeljövőben vissza fognak térni annak további áttekintésére.

A kollégák által elkészített felmérésről is szólt, amely mind a BM, mind az érintett minisztériumok, valamint a Miniszterelnökség részére is megküldésre került. A felmérés adatai azt mutatták, amiről helyettes államtitkár úr is beszélt a közgyűlés előtt az ünnepségen megtartott köszöntőjében, hogy annak kiemelt fontosságot tulajdonítanak és fel fogják az elkövetkezendőkben azt a továbbfejlesztés érdekében használni.

Nem kitérve minden pontra, de kiemelte az állomány részéről felvetett problémák közül pl. a számos helyen nem megfelelő parancsnoki bánásmódot, amely nem javítja, hanem rontja az állomány hangulatát, továbbá a TÉR-rel kapcsolatosan szinte minden felmérésben résztvevő a nem mindig objektív módon történő elkészítést vetette fel, mint jelentős, szintén hangulatrontó hatást. Fentiek összegzését követően készülhet el a továbbfejlesztésre irányuló javaslat. A MRK-hoz az elmúlt időszakban egyéb más életpályamoddal kapcsolatos felvetés, javaslat nem érkezett.

Elképzelés van május hónapban egy érdekegyeztető fórum megtartására, amelyről azonban még pontos információ nincs a birtokunkban.

A rendezvények előkészítése és megvalósítása az előző közgyűlés óta eltelt, illetve a következő időszak feladata, így már megtörtént pl. a jótékonysági előadás a Pesti Magyar Színházban, amelyről ismét kedvező visszhang érkezett az állománytól. Vidnyánszki úr pedig ígéretet tett arra, hogy más hasonló vagy esetleg még kedvezőbb feltételekkel kíván bekapcsolódni a jótékonysági előadások megvalósításába.

A kapcsolódó napirendi pont előtt az őszi továbbképzésre, amelyre a következő Közgyűléssel együtt az előzetes javaslat alapján, november 15-16-án kerülne sor, javasolt három helyszínt a Közgyűlés tagjai részére, így a KR bázisát (amelyhez a Rendőrségi Tagozattól kéri az elhelyezés és egyéb körülmények felmérését), továbbá a NKE vagy Lakitelek Népfőiskola lehetne még a helyszíne. A fentiekre kéri, hogy májusban legkésőbb szülessen döntés az előkészítés és időben történő megrendelés érdekében, tekintettel a tanítási időszakra.

Az állami támogatásokkal kapcsolatban elmondta, hogy a BM részéről 2019. évre megérkezett az első részlet, a költségvetésben tervezett NAV támogatás a NAV vezetője levele alapján 4 millió forintra emelkedik. Az együttműködés megkötése megtörtént a NAV vezetőjével, amely után következhet a támogatási szerződés megkötése is.

Megkérdezte, hogy az elmondottakhoz van-e bárkinek kérdése, vagy kiegészítése, javaslata?

Nem volt további kérdés, hozzászólás.

3. napirendi pont: Beszámoló a 2018. évi munka- és költségvetési terv végrehajtásáról

Elnök: előadta, hogy a közgyűlés tagjai részére a 2018. évi munka- és költségvetési terv végrehajtásáról szóló beszámoló és közhasznúsági jelentés írásban előzetesen megküldésre került, a beszámolókkal kapcsolatban kérdés, ellenvetés nem érkezett, az Elnökség azt elfogadásra javasolta. Felkérte Hegymegi Ildikó gazdasági vezetőt (Gazdasági vezető), hogy a pénzügyi beszámolóhoz rövid kiegészítést tegyen.

Gazdasági vezető: Az MRK határidőre teljesítette a beszámolókat, részbeszámolókat felterjesztését mind a BM, mind a NAV részére, azok elfogadása vagy már megtörtént, vagy annak elkészítése a 2019. március 31-ei felhasználás miatt folyamatban van. A FB ellenőrizte az MRK költségvetésének aktuális helyzetét, a dokumentációt, arról jegyzőkönyv készült, amelyet a közgyűlési tagok is megkaptak.

A NAV Tagozat javasolta a közgyűlésen történő szavazás miatt az 5. napirendi pont előrehozását, amelyet az Elnök a Közgyűlés részére szavazásra bocsájtott.

Jelenlévők – nyílt, kézfeltartásos szavazással – egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozták az alábbi határozatot:

3/2019. (IV. 12.) sz. Közgy. hat.

„Jelenlévők az 5. napirendi pont, a NAV Tagozatban bekövetkezett személyi változás kapcsán Király Vince püör. százados úr részére a mandátum igazolásának átadása előrehozását elfogadják.”

Ezt követően az Elnök a NAV Tagozat új tagja Király Vince püör. százados úr részére a mandátumigazolást átadta.

A Közgyűlés rátért a **Beszámoló a 2018. évi munka- és költségvetési terv megtárgyalásának folytatására.**

Elnök: szavazásra tette fel a már elhangzott, MRK működéséről szóló beszámoló elfogadását.

Ezt követően jelenlévők – nyílt, kézfeltartásos szavazással – egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozták az alábbi határozatot:

4/2019. (IV. 06.) sz. Közgy. hat.

„A Közgyűlés az ügyvezető szerv MRK 2018. évi működéséről szóló beszámolóját elfogadja.”

Elnök: felkérte Markovics György r. őrnagy urat, FB elnököt, hogy ismertesse a FB-nek a MRK 2018. évi működésével és gazdálkodásával kapcsolatos véleményét. A FB ellenőrzési jegyzőkönyve a közgyűlési tagok részére korábban megküldésre került.

Markovics György r. őrnagy FB elnök: A FB az ellenőrzésén minden esetben rendben találta a dokumentációkat, a felmerülő kérdésekre az illetékesek azonnali válaszokkal szolgáltak. A 2018. évi költségvetés megvalósult, a beszámolót a FB az ellenőrzést követően elfogadásra javasolja. Kéri, hogy a tagozatok az egyéb szakmai javaslataikat az elnök által is felvetett életpályamodell kiegészítése és egyéb felvetések tárgykörben a jövőben is küldjék meg mind a FB, mind az elnökség munkájához.

Időközben Horváth László ogy. ezredes (Országgyűlési Őrség Tagozat) szolgálati elfoglaltsága miatt távozott. A közgyűlés létszáma 43 főre változott, de határozatképes maradt.

Ezt követően jelenlévők – nyílt, kézfeltartásos szavazással – egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozták az alábbi határozatot:

5/2019. (IV. 12.) sz. Közgy. hat.

„A Közgyűlés az MRK 2018. évi számviteli beszámolóját és annak mellékletét képező közhasznúsági jelentést 45 eFt mérleg szerinti eredménnyel, 15 238 eFt mérleg főösszeggel elfogadja.”

Elnök: megállapította, hogy a Közgyűlés 43 fővel folytatja a napirendi pontok megtárgyalását, egy fő az Ogy. Őrség Tagozattól egyéb szolgálati feladatai miatt távozott.

4. napirendi pont: A Magyar Rendvédelmi Kar Alapszabálya, a Rendvédelmi Hivatásetikai Kódex és a Magyar Rendvédelmi Kar Etikai Eljárási Szabályzata, valamint a Rendvédelemért Emlékérem Alapító Okirata – a Riasztv. és egyéb, technikai jellegű okok miatti – módosítási tervzetének megtárgyalása

Elnök: röviden ismertette a módosítási javaslatok lényegét és technikai pontosítások szükségességét. Kiemelte a Fővárosi Törvényszék 2018. novemberi alapszabály-módosításhoz kapcsolódó változásbejegyzési eljárásban kiadott 7.Pk.60.479/2012/23. számú hiánypótló végzését, melyben a Törvényszék az előző Közgyűlés alapszabályt módosító

határozatához kapcsolódóan, az EB elnök állandó helyettesének kijelölésére vonatkozó rendelkezés pontosítására hívta fel az MRK-t.

A hiánypótló végzésben foglaltakon kívül az időközben – a rendvédelmi feladatokat ellátó szervek hivatásos állományának szolgálati jogviszonyáról szóló 2015. évi XLII. törvény és más kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2018. évi CXV. törvény (Riasztv.) hatályba lépésére tekintettel – bekövetkezett Hszt. módosítás miatt is szükséges az alapszabály újabb módosítása.

Az alapszabályon kívül a Rendvédelmi Hivatásetikai Kódex és a Magyar Rendvédelmi Kar Etikai Eljárási Szabályzatának, valamint a Rendvédelemért Emlékérem Alapító Okiratának módosítása is szükséges részben a Riasztv-re tekintettel, az Etikai Eljárási Szabályzat pedig adatvédelmi rendelkezésekkel egészülne ki. A néhány egyéb, technikai jellegű módosítás és annak indoka az előterjesztésben részletesen szerepel.

A napirendi ponthoz kapcsolódó előterjesztés a Közgyűlés tagjai számára előzetesen kiküldésre került, ahhoz sem módosítási javaslat, sem további kérdés, észrevétel nem érkezett.

Megkérdezte az EB elnökét, illetve a Közgyűlés tagjait, hogy van-e további kiegészítésük, észrevételük az írásbeli előterjesztésben foglaltakhoz.

EB elnök: nem volt kiegészítő javaslata.

További észrevétel, javaslat a napirendi ponthoz nem érkezett.

Ezt követően jelenlévők – nyílt, kézfeltartásos szavazással – egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozták az alábbi határozatot:

6/2019. (IV. 12.) sz. Közgy. hat.

„A Közgyűlés elfogadja, hogy a Magyar Rendvédelmi Kar Alapszabálya, a Rendvédelmi Hivatásetikai Kódex és a Magyar Rendvédelmi Kar Etikai Eljárási Szabályzata, valamint a Rendvédelemért Emlékérem Alapító Okirata a jelen jegyzőkönyv mellékletét képező előterjesztésben foglaltak szerint módosításra kerüljön.”

Elnök: napirendi ponton kívül felhívta a Közgyűlés figyelmét arra, hogy az előző, 2018. novemberi közgyűlésen a NAV Tagozat nem tudott tagot delegálni az Etikai Bizottságba, így az EB nem teljes létszámmal működik. Amennyiben a NAV Tagozat jelen Közgyűlésen – esetlegesen Király Vincze. püör. szds. közgyűlési taggá válása révén – tud jelöltet állítani, és amennyiben a napirenden nem szereplő kérdés tárgyalásához (az MRK Etikai Bizottságába új tag megválasztása a NAV Tagozat jelölése alapján) a Közgyűlés hozzájárul, az EB tagjainak létszáma teljessé tehető.

A NAV Tagozat Király Vincze. püör. szds. jelölését az Etikai Bizottság tagjának egyhangúlag javasolja.

Elnök: megkérdezte, hogy Király Vincze. püör. szds. elfogadja-e az Etikai Bizottság tagjává történő jelölését?

Király Vincze püör. szds: a jelölést elfogadja.

Elnök: Az MRK Alapszabály az alábbiak szerint rendelkezik:

V.11.1. A döntéshozó szerv ülésén a szabályszerűen közölt napirenden szereplő kérdésben hozható határozat, kivéve, ha a részvételre jogosultak legalább háromnegyede jelen van és a napirenden nem szereplő kérdés megtárgyalásához egyhangúlag hozzájárul.

Elnök: Megállapítja, hogy a Közgyűlésen jelenleg 43 fő közgyűlési tag van jelen, így az Alapszabály hivatkozott rendelkezése alkalmazható.

A fentiek alapján jelenlévők egyhangúlag – nyílt, kézfeltartásos szavazással – ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozták az alábbi határozatot:

7/2019. (IV. 12.) sz. Közgy. hat.

„A Közgyűlés hozzájárul ahhoz, hogy a napirenden nem szereplő, „az MRK Etikai Bizottságába új tag megválasztása a NAV Tagozat jelölése alapján” kérdésben a Közgyűlés határozatot hozzon.”

Ezt követően jelenlévők – nyílt, kézfeltartásos szavazással – 42 fő igen szavazattal, 1 fő tartózkodása mellett meghozták az alábbi határozatot:

8/2019. (IV. 12.) sz. Közgy. hat.

„A Közgyűlés Király Vince püör. századost 2019. április 12. napjától az újonnan megválasztott MRK Közgyűlés megalakulásáig terjedő határozott időtartamra a Magyar Rendvédelmi Kar Etikai Bizottsága tagjává /NAV Tagozat/ választja.”

6. napirendi pont: Egyebek, aktuális kérdések, például: a budapesti V. MRK Családi Nap (szóbeli)

Elnök: a MRK közgyűlés tagjai részére a következő továbbképzés előkészítéséhez kérte, hogy a tagozatok legkésőbb ápr. 24-ig azt a létszámot megadni szíveskedjenek, akik a nov. 15-16-ra tervezett rendezvényen előre láthatólag nem tudna részt venni.

A Családi nappal kapcsolatosan röviden ismertette az eddigi előkészítő munkát – egyeztetések, megkeresések, meghívók, szerződéskötés a szervező céggel, szolgáltatások igénybevételének kedvezményes lehetősége, stb. - a következő megbeszéléshez hozzáfűzte, hogy addigra a pontos tervet (közreműködők, programok) már megérte. A Magyar Honvédség is jelentős mértékben közreműködik a rendezvény megvalósításában, valamint több rendvédelmi szerv részéről megérkezett a kért közreműködés visszaigazolása.

Elnök: Tekintettel arra, hogy a Közgyűlés résztvevői egyéb napirendi ponti indítványt, javaslatot és észrevételt nem tettek, megköszönte a részvételt és a hatékony munkát, majd a hivatalos ülést lezárta.

Jegyzőkönyv lezárva: 13.10 órakor

k.m.f.